



В Костроме благодаря принятым следствием мерам погашена задолженность по заработной плате перед работниками швейной фабрики



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области в соответствии со ст. 25 УПК РФ завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации по пошиву одежды по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, в период с февраля по июль 2021 года директор швейной фабрики не выплачивала заработную плату пяти работникам предприятия. Общий размер задолженности составил более 700 тысяч рублей.

Благодаря грамотно спланированной и проведенной следственной работе в ходе расследования уголовного дела восстановлены нарушенные трудовые права работников



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

фабрики и обеспечено погашение задолженности по заработной плате в полном объеме.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1607276>